20223

o Ak F7423] (el A
@ = AdE = )
: A | gy MR &7 2(4) ol
3w g =2 AEANE s
1.0142=9] 1,042,291 1,155,919 -113,628
1. AR g A o] A 4= <) 5,000 4,620 380
1.H Aol 5,000 4,620 380
1.7) A R A A Q) 5,000 4,620 380
APA_12)3rd /) 5244 Y e
LA FEALEF()2) 5,000 4,620 380 Eo A P 000,00 2,000,000
2. 288 8 A 7] o] W29 1,037,191| 1,151,199| -114,008
1. AEHEH A AL TR 1,037,191 1,151,199| -114,008
1. uSu S AAY = 1,037,191 1,151,199| -114,008
: ES R DRI R R AR <
LS Ag 208, 634 404,429 ~10.795 i,j_,_n_ﬂx_x_ J v =] A 386,371,000 = 1 386,371,000
=
Ty 7| R gAY : 645,0009 * 11 = 645,000
TS| R egu A : 6,618,0009 * 11 6.618.000
o BRI A2 643,557 450,576| 192,981 F-AFAM A9 © 152,705,0009) * 13 = 152,705,000
(APA_13) 434929 86,509,000 = 86,509,000
13 =
(YA _23) 43212 © 5,300,000 * 5,300,000
13 =
A 132) 0SB X ER A %] o %] AL
(3 BANF) DEEAFA-A A G A P4 42,200,000
42,200,000 = 13 =
(AHA_1F) st 52 = A4 A F 7] Q14 100,000
B 1100,0009 * 13 =
E:é %ﬁ_l%)i‘a%%%ﬂ—ﬂ S A FIb A 93.109.000
B 1 23,109,0009 * 11 =
(BEA1F)Ed s At 4,000,000
4,000,0009] * 1%L =
AEA 12V EHGEF S0 o5k
(B HA_157) a8 o £ - 3 3,000,000
3,000,0009] = 13 =
el z] 132) A0 Al HE Lol P] ] &
(B EA_1F) A YA E TG A] 39,000,000
39,000,0009) * 1xL =
(HAEANF) EAA G582 1,800,000
1,800,0009 * 13l =
23 Z)E A o v} 3} &8 351 Q-
(A HA_1F) = A g - a2 1,200,000
1,200,0009] = 1% =
A2z 12=)A10] A 7 B2 A A RH] :
(ARA_1F) NI AR ZFZZAH] 1 800,000 800,000
2 % 13l =
QYA 153)99 st A7 !
(BHA_15) 9918 Adge] 4y 13,394,000
13,394,0009 * 11 =
(YA asistal Adge e
_ 6,680,000
6,680,0009] = 13 =
AYA_153) w9 el Ay -2
(BAA_1F)991 5 Ad e el 560,000
560,0009 * 11 =
(*é%ﬁ_olﬁ%)%%f&ﬂ A A 550,000
550,0009) * 11 =
AEYA 13:)s ST H X E 2ol Al
(A _15) sl 5 A =k el ] 19,549,000
19,549,0009 * 11 =
ol 7 2022:d 12€ 15¢ 114 01% 13% 1 AgEEugy FHdstsssu




202281 A% A 4 of AH Al A

it 37423 A
*F o= AU =] =
Aol | e MRS &7 21 i
w5 WrEANE o
232 Z)EAddung 2
(BHA_1F)FAdES 1 1,500,009 = 1 1,500,000
ol =
23 a2 = o O] B ALz} & =n
(A EA_15) e H A BA A 2 g 1] 6,720,000
6,720,000 * 13 =
232l = WHEE 9] 9o
(A RAH_1F3) A L7 g E e 2] 11,140,000
11,140,000 * 1aL =
] EVHNFAEAEAY g
(AEA_1F) A e e 9l ¢ 14,661,008 ) o) 09
% 1ul =
3@l =) %] 3} A = AR 7] o] - <
(BEA_1F)F 8735 EA Y ¢ 8,186,000 8,186,000
* 1ol =
e F)H A T2 SR R
(A HA_15:) A EA - TFs5THEA 4 1,341,000
1,341,000 * 1L =
A2l =) %] B} A 022 e = 2= AL EL 1] ©
ARANF) AR5 FH7 424 1,206,000
1,206,000 * 11 =
A Z)ABF A P8 Erro] Lo aln
(o%ﬁfl“l—)ﬁtﬁ‘ﬁ VS T AT RS ] 510,000
510,0009 * 1L =
HYA_NF)EQ~E2d o] & : <
CERREIH Zdlo] < 1 900,000¢! 900,000
* 1l =
23 = <3 = Q-
(BEA_ 13 ELQ =2 =do] &9 : 900,000 900,000
% 1ul =
A 13=)3 onldslE O njol A
AHA_ 133219 S 85 = 91 16,754,000
¥ : 16,754,000 * 13 =
Bl Stdg = onelAdn] ¢ -
;ViL]-]QEH & o 1 =0 TD] UL ] 202’000 —202,000
9 % 13 =
AR 1222 AL = 7
BHEA_1F) T AT = FH A 3,060,000
3,060,000 * 13l =
(A1) stuxf5744 5,000,000
5,000,0009 * 13 =
A&z 12V S g 2oL~k -
(A HA_1F) g7 1,500,000
1,500,0009) * 13l =
A 122)2=3] WAL ojH] 2 L
(_o HA_15) =3 aAb ofu] @ 400,000 + 1nl 400,000
A A 932=)2=3] WAF oIH] 2 .
(3HA2F) 283 vl © 960,00091 « 13l 950,000
2] Z=)3rA 3] A A = A4
(AHA_153)3 3 A= Adn 15,000,000
15,000,0009 * 11 =
A 1Z=)EZ=goAala Eakn oo
I 15 S5 a3 gohv] A4 287,000
287,000 * 11l =
(HHA2F) SFuSdA 581 A4 96,000
96,0009 * 11 =
(R 15 gk ~x23dad ol g 850,000
850,000 * 11l =
(AEA_1IF) LN EET w gy 1.095.000
sulg b geld ¢ 1,095,0009 * 13 = Y
(AEA_ 1)L NnSET w3y )l 7 500000
skl 7hgdgeld 1 7,500,0009) * 13 = o
] Z) - E ol A S y:
(BAEA_1F) =585 : 1,250,0009 = 1 1,250,000
J'_T!_ =
AEA 132)S s A Toly] ¢
(415 w54 =efn) : 1,500,000 1,500,000
A o« 13l =
(FHA_1F)EGTE9H] @ 4,350,00090 * 4,350,000
13 =
A=A 1= A A S-SR Y
(AEH_153)9 —L§Zﬂ‘Te dshA) < 1,200,000
1,200,0009) * 13l =
2] = S AN 2] -S-5F A1 B o o
(FHA_15) oA S st A Y 9,000,000
9,000,0009] * 11 =

ol Ay 20224 12¢ 15¢ 114] 01% 13% 2 A= FH FAst=F




20223

TR 723 (a9) 1 A9)
*F o= AU =] =
: W ey MRS &7 2 i
A3 2| A EANE s
2 Z)7) 2PA| LA T o]
(A |H_15) 7] 3bA| A 2ol 5 20,703,000
20,703,000 * 11 =
2 2 =V X ZE 1 ER
(»o A _13) S T 505 H] 2,500,000 2,500,000
13 =
A 2l =)L A X ole ol AN
(B RFAH_1F) T A SAA A D 122 8] 532,000
532,00091 * 13 =
CJAA_LF) A A A 1 <17 ] 1,752,000
1,752,000 = 1 =
28] FAEA olg ol AN|
(A AA_25) 72 EA A A 9l = 1 2] 1,369,000
1,369,000 * 13 =
2 PNEN AereEdelAn]
(A EA_25) FA S A A 12 1 ] 304,000
304,000 = 1xl =
e EREDSESY Aeled ol An
( 24 lT)H —170 }-X]—Eﬂlﬂ,_—, il ] 152,000
152,0009 * 11l =
3 ERE=DY Aole ol AN
(A EA_25) 52 TAA A Q1= 1 A ] 381,000
381,000 = 1nl =
A A 13=)ZA X Aol ol An]
(B RA_1F) T A SAA A D H 122 H] 305,000
305,000 * 13l =
3 Ix FTASFHE]
CERRESREESTE RIS R ESE ) 1,200,000
1,200,00091 * 1L =
PR 2AAA DS R EA S 3] 2
EEEROEEEEEEEELRR TR 800,000
7He] : 800,0009 * 13l =
A A EFAY
(AEA_1F:) A AEFA Y ¢ 4,531,000 4,531,000
A o« 13 =
ANa A (Z=)Eeal g el -
BR_1F)FEAARILI ¢ 4,200,000 )00 000
2 % 13 =
23 12)38+2A 3 a3 aea <
(A1) s st st ¢ 500,0009 500,000
* 1ul =
EEE] WY EIE JAELTewy]
CEERISEEFE SRR 20 18,940,000
18,940,000¢ * 13l =
23 FAEA oFAXIH]
(B HAA_1F)FAEAAA LR A ¢ 130,000 130,000
2 x 13 =
A 9Z3=)FAEAIAH A ]
( A_25) T2 F AR 7 %1 H] 650,000 650,000
2 % 13 =
(BEA_13)QAZE 4,200,009 * 13l = 4,200,000
A2 1= )2 =3 o] 2
(A 1P AARF L2 2R AABA Y 3,500,000
3,500,0009 * 1u =
Eé%@_l%)%%—‘?—ﬂ ZF 450,000 * 137 450,000
A& 2] 13 S 21 9] B A zLe ol
(IRA_15) %o BE A B A A2 9] 7,395,000
7,395,0009 # 1al =
5] =V S-H 2| A BLA A8
(AR _23) g A A 87 7)) 12,000,000
12,000,000 * 11 =
ek S o|E 2
( A_2F)<EolE 1 30,000,000 * 1m 30,000,000
23 =)&) 2 Al 7| L Fk=q
iogﬁ_gj_)g'ﬂ_ﬁ 21719 3314] @ 3,933,000 3,933,000
% 13 =
AYA A DY =3 B 2)n
(JHA_25) 71 A G R F P H A ] 6,020,000
6,020,0009 * 1u =
3. A X ) 0 206,621 -206,621
RO R E Rt DA 0 6,600 -6,600
5.8 A A B eh<5u) A YT 0 41,072 -41,072
ol 7w 20221 129 159 114] 01% 13% 3 A e




5!

2022

~o

2. A4

8
o S S ‘ g .
o 8 S : g : y
o = > s = : :
o S : g : = y
o S y g : . y :
o (=) = S S _ :
= S < = = 5 : |
: 2| g g 8 B8
(=) > = < R_U :
A = =
o0 R g
o & |8 8
] : 9, 8 U
o , 6 _
m 2 1l __
| I ‘;onl __ \mo
: (o2}
] > |
‘m T....«_ I ‘m B
| * 5 ‘Nﬁ __ : :
o T |3 e Z :
O m S = & G .
Il M Oy m My %y m w
_ I >
1 ‘m o © m _,Oy % % m M,..O
]E __ : g = (@] [3p) | ¥ <t
% o ¥ g 5B At ..
" S 3 g : .. .. _ ..
* 3 : .. .,
= ° I - .
o m ) 0 6
~~ Oy - oT_ \.m _
o : - | |
O : : | 2
N— - O«» | * nﬁ
N .. 11 J
17 3 i ;
~ 4 i A_. 0
Ll H m i
=) o il 9 |
< = o o aw —
i T
fo a z
0
il m ii
of- - 6 | |
N 3 3 | |
N i 3 5 |
[{o) N : | 2y 7
| _ 2 © —
© m 27 6
—
3188 |8 o 8
[42) =K ] S 0 OO 1
a8 ] i _ 8 1 7
) ik = 2
o — — ) 2 2 7 |
o N i 5 2 7 KU;
= = _ 7 | | . |
7 | N N 5 2y ] |
z_o M o0 N % S . - 8
[ o — x ) S : oo 7
el g 8 |2 2t |
o = 8 1 2 : _.D,
— o S 3 5 : |
ens — % g 8 : 0 % 2
— 8 5
[ce] 8 7 6
ﬂn_l > OO 2 9 v
E|~ O 1 & & © - [ee)
= = ) 7 oo | :
J % ] 5 8 | : 2
e il 5 S
—_— o 1= 3 ] : . |
- : g = — © © o
X . - : u
o S m
=
| R
< |
| —
8
m
=T
g
Hr . :
e [ :
o | ox
—_— Jl
N o
[
Eﬁ o W_ i}
T & ]
= T =
o0 ®
(3]
H

=

013 13
d 129 15¢ 1174
ol A 2022




1AM 718 688 0|AFF A2 S 1 30,0009= 30,000
A AHER T 1 688,00090%13]= 688,000
2. 716184 8% 9] 2,960 1,048 1,912
101254 1,630 697 933
1.012<] 1,630 697 933 | 0] ZH4=¢] 1 400,000 %23]= 800,000
o144 : 830,0009= 830,000
2. 716184 85 549) 1,330 351 979
1.71Et84 8554 1,330 351 979|344 H 5 : 530,0009= 530,000
FEFIH] 5 1 300,000 %13]= 300,000
TP 5 0 400,0009+13]= 400,000
S YPRITFEEJAEA YF 1 100,0009= 100,000
3.71€4¢ 5,426 26,149 -20,723
1L.AdEo| g 5,426 26,149 -20,723
1.eAAY A= 5,426 26,149 20,723
1.eAAYd o= 5,426 26,149 -20,723
1.eAAY A= 5,426 26,149 -20,723|=A AL = ¢ 5,000,000 13]= 5,000,000
SAAD T 1 425,63090+13]= 426,000

o7y 2022 12¢ 15¢ 114] 01# 13%




